

# 关于深圳市福田区人大八届三次会议 第 20230054 号建议的回复

尊敬的黄叠森代表：

您提出的《关于加快下沙环境综合提升工程建设，推进优质饮用水入户的建议》（第 20230054 号）已收悉。针对“成立专班，对环境综合整治收尾工作加快力度推进，让居民尽快用上安全的优质饮用水”的建议，福田区水务局高度重视，认真组织开展了现场核实工作，现就相关情况答复如下：

## 一、基本情况

据了解，区住建局正在下沙村开展环境综合整治工程，工程内容包括对下沙村内的原老旧 PE 材质的供水管道更新为球墨铸铁管，工程已于 2017 年进场实施。下沙村共八个坊，目前已有四个坊的新建供水管道与市政管道接驳，但试压还未通过；另外四个坊还未与市政管道接驳，新建管道均未正式启用。

为与下沙村的环境综合整治工程同步推进，区水务局已将下沙村的分水器和新水表的安装纳入福田区优质饮用水入户工程中实施，但由于环境综合整治工程的新建供水管道尚未达到通水条件，目前暂时不能安装分水器和新水表。

## 二、下一步措施

区水务局将主动协调辖区供水企业指导和协助下沙村的环境综合整治工程，尽快推进完成新建管道的试压和通水，当达到通水条件后，将第一时间组织优质饮用水入户工程施工单位更换分水器和安装新水表。

在区人大的大力支持下，在住建等部门的协同努力下，福田区水务局将积极履职尽责，全力保障下沙村的供水设施更新完善工作，让居民尽快用上安全的优质饮用水。

特此答复。



(联系人：闵工，电话：23883345)